

# Линко

## Письмо из Николаева

Говорят, что репертуар — лицо театра. В этом смысле показателна афиша Петрозаводского театра, завершившаяся год назад своим гаском у нас, в Николаеве. На этой афише и произведенная русская и западная классика, и советских авторов. Писателей — больше — из десяти названий — семь.

Но разве только в названных делах в конце концов, некоторые из них не так уж и новы. Эти пьесы приходятся как-то какому образу, всего спектакля в целом. На спектаклях наших гостей мы чувствовали этикетные современности, они привлекли острый проболатион, публицистичностью, психологическим, интонированием в образ, завали на него. Творческий успех гастролей определяли многие спектакли и прежде, всего «Апронавты», «Пеллея ужинаем», «Линко», «Апронавты», «Звьяков», «Шестой этаж», «Тартиф», Мы познакомились с покоряющим творчеством ведущих мастеров театра А. Хлопова, В. Михайлин, Г. Линко, Д. Хотина, Г. Принот и многих других

Спектакль «Апронавты» прошел в Николаеве наводное коничество раз. Театра, конечно, животрепетичуша, о месте человека в жизни. Но ведь мы знаем, что каждую пьесу можно проанализировать по-разному. Петрозаводчане считают это интересное, своеобразно. На сцене нет острей и некий бой между новым и старым оттоном в жизни. Естественно, в ткань сценического повествования вошли обе сцены с геологами. Это пошлое постановление, главному режиссеру Н. Петрову лучше понести свой замысел: так, как Стасик, не может быть места в нашем обществе.

В спектакле есть немало находок режиссера. Большую поэтичность придают ему удачно вмонтированные стихи о признании человека, о путях-дорогах, котормы он должен идти. Сторухомо уже вышупил театр, но он не потерял на украиниках. Спектакль этот давно мальничка», несколько раз показанный репертуара сделано лишь ради комедийности, хотя и помним, что отступленние от существующих принципов при отборе пьесы, Петухова «Участковый из Чудино-репертуар попал серенькая пьеса считать заслгой театра то, что в его прохождение. Мы, например, не можем по мысли и режиссерскому решению все было равноценно: есть более яркие спектакли, и рядовые, так называемые атакя» Адольфа Жера. На первом поразовали и исполнители «Шестого Таким же слаженным ансамблем нас В. Мальми, К. Пилипенко и другие.

Стор, участвующий в атаках — подниглей гласный бой О. Белоглы, мина, Н. Барсков, Э. Савельева, В. Колесова, Л. Принот, Г. Ситко, так и артистов, участвующих в атаках — фальши, например. Это касается как исполнителей, так и режиссера. Нам не чуждается премьера. Нам еще что радует: в группе совершенства, в том, что театр остается верен правде жизни, не теряет свое лицо, приглянувшаяся нам, николаевским зрителям.

И еще несколько слов о «Бьшших мальничках», несколько раз показанных репертуара сделано лишь ради комедийности, хотя и помним, что отступленние от существующих принципов при отборе пьесы, Петухова «Участковый из Чудино-репертуар попал серенькая пьеса считать заслгой театра то, что в его прохождение. Мы, например, не можем по мысли и режиссерскому решению все было равноценно: есть более яркие спектакли, и рядовые, так называемые атакя» Адольфа Жера. На первом поразовали и исполнители «Шестого Таким же слаженным ансамблем нас В. Мальми, К. Пилипенко, К. Михайлин, Л. Живых, Э. Талину.

И еще несколько слов о «Бьшших мальничках», несколько раз показанных репертуара сделано лишь ради комедийности, хотя и помним, что отступленние от существующих принципов при отборе пьесы, Петухова «Участковый из Чудино-репертуар попал серенькая пьеса считать заслгой театра то, что в его прохождение. Мы, например, не можем по мысли и режиссерскому решению все было равноценно: есть более яркие спектакли, и рядовые, так называемые атакя» Адольфа Жера. На первом поразовали и исполнители «Шестого Таким же слаженным ансамблем нас В. Мальми, К. Пилипенко и другие.

Давала слаженность игры, ансамбль и опытные мастера, и искренни В. Мальми и Г. Москалева. И владимиров. Очень непосредственно приходилось видеть спектакли во главе с такими исполнителями, как Михайлин, Хотин, Линко, Белоглы, Михайлин, Принот, Колесов, Живых, Пилипенко, а назавтра их же встретили во восторженном эпизоде ни даже в массовке. И это создает нужную атмосферу в театре.

Нельзя сказать, что в показанном нам спектакле, и рядовые, так называемые атакя» Адольфа Жера. На первом поразовали и исполнители «Шестого Таким же слаженным ансамблем нас В. Мальми, К. Пилипенко и другие.

Стор, участвующий в атаках — фальши, например. Это касается как исполнителей, так и режиссера. Нам не чуждается премьера. Нам еще что радует: в группе совершенства, в том, что театр остается верен правде жизни, не теряет свое лицо, приглянувшаяся нам, николаевским зрителям.

Г. ТРЕСКУНОВА  
сотрудник николаевской областной газеты «Южная правда»

Ленинская правда  
10 СЕН 1964  
Петрозаводск